

智通财经APP获悉，澳大利亚联储上调了通胀和工资增幅预期，同时预测失业率达到2024

年年中将

保持在4%以下，强

调有必要进一步收紧货币政策，预计到

12月基准利率

将从目前的1.85%升至3%。澳联储周五在其季度货币政策声明中表示，预计到12月，澳大利亚整体通胀率将达到7.75%——高于7月6.1%这一21年来新高，预计明年主要和核心通胀指标都将远高于澳联储设定的2-3%的目标，并在2024年12月预测期结束时达到其区间的上限。

澳联储表示，假定汇率

不变的情况下，预计到12月现金利率将从目前的1.85%升至3%，然后到2024年底“略有下降”。

澳大利亚联储预计将延长其快速紧缩周期

澳联储重申，利率制定委员会承诺“采取必要措施”确保通胀回到目标水平。报告强调，高通胀和生活成本压力对工资和价格制定行为的影响是一个关键的不确定性，且令人担忧的是，通胀预期的转变可能导致消费者价格上涨更为持久。

澳联储表示：“实际上，零售商已在联络中表示，他们现在更愿意将投入成本压力转嫁给消费者，而不是接受较低的利润率。”联储同时指出，通胀预期迄今仍得到良好控制。澳联储重申，政策制定者正在寻求“以一种保持经济平稳的方式”收紧货币政策。

经济学家预计，澳联储将在9月份再次加息

50个基点至2.35%，这将是1994年以来最快加息速度。5月份加息周期开始时，现金利率仅为0.1%。

即便是在制定利率的委员会本周给自己留出了一些调整未来收紧步伐的空间之后，市场仍预测将再次出现大规模加息。澳联储主席菲利普·洛威(Philip Lowe)周二表示，尽管未来几个月料将进一步加息，但该联储并没有“走在预先设定的道路上”。他补充称，未来加息的规模和时机将根据即将发布的数据而定。

随着澳联储收紧政策的步伐加快，强劲的澳大利亚经济开始显现裂缝：房价格快速下跌，零售支出降温，家庭信心减弱。澳联储在今天的最新声明中下调了今明两年澳大利亚经济增长预期。

澳联储预计，在消费支出和服务出口复苏的支撑下，澳大利亚经济今年将增长3.25%，随着更高的借贷成本开始对经济增长构成压力，预计在接下来的两年里，经济增速将降至1.75%。

预计到今年年底，失业率将降至3.25%，并“随着经济放缓而逐渐上升”。预计到2024年底，这一比例仅为4%。预计到2023年年中，季度工资价格指数将上升到3.5%，到2024年底将上升到3.75%。支持经济增长的一个因素是澳大利亚主要出口商品价格走强，这帮助将贸易顺差推高至纪录高位。

澳大利亚联储表示：“随着公共需求增长放缓，消费者价格上涨、利率上升和房价下降预计将对私人支出增长构成压力。”“贸易额提高将大幅提高国民收入水平，这在一定程度上抵消了这一点。”

但澳大利亚联储预测，大宗商品

价格未来将下降，这将导致未来一段时间贸易额下降。其他风险还包括：新冠疫情持续发酵；劳动力市场紧张和供应冲击对价格压力的影响；家庭消费前景